
-— (Budapest élelmiszer-üzlete.) A jövő hé- I 
tea a főváros közgyűlése abban a helyzetben lesz, 
liogy a hatósági élelmiszerüzlet forgótőkéjét fölemel­
je s újabb kétszázötvenezer korona megszavazásával 
az ismert házikóknak nagyobb lendületet adjon. 
Amint, az előterjesztésből látják, a közel jövőben a 
budapesti gazda sszonyok az eddig árusított élelmi- 
cikkeken kívül másokhoz is hozzá juthatnak és pedig 
jóval nagyobb mennyiségben. A főváros ugyanis a 
többek között halat is fog árusítani és pedig legin­
kább élőállapotban. Ha tekintetbe vesszük, hogy ez 
idő szerint a hal üzlet nehány ember kézében van, 
akik az árakat ug.v diktálhatják, amint nekik tet­
szik, majdnem kétségtelen, hogy a község a külön­
féle halakat jóval olcsóbban fogja adni. Hogy pedig 
jó  minőségű és jutányos áru halakkal szolgálhasson, 
olyan medencéket állít föl, a mely ok ben a halak liosz- 
szahb időn át eltarthatok s amelyekben nagy kész­
letet halmozhatnak össze. A község arra is nagy 
súlyt fog helyezni, hogy a vadak árusítása dolgá­
ban minden igényt kieiégitliessen. így  tehát az egyes 
nagyobb uradalmakban a lövésre kerülő vadakat 
már jóeleve lefoglalja s azokra előleget is nyújt, 
ami biztosítékul szolgál arra, hogy a megfelelő 
szezonban az igényeket minden tekintetben kielégít­
heti. A házikókban eddig úgyszólván csakis nyulat 
és vadkacsát lehetett beszerezni, aránylag olcsó 
áron. Ezentúl kimérésre kerülnek a nagyobb vadak 
is s igy a budapesti piacon eddig méregdrágán áru­
sított földarabolt vadak húsa kilónkint is jutányo­
sakban lesz beszerezhető, amiért a hatóságot csakis 
dicséret illetheti meg. Hogy pedig a bárányból és 
a juhból állandóan nagy készlettel rendelkezhessék, 
ezeket az állatokat szintén előre lefoglalózza, hogy 
a kellő időben a fogyasztók rendelkezésére álljauak.
Az üzlet vezetősége arra is törekszik, hogy a házi­
kókban árult csirkék és más szárnyasok, amelyek­
nek eddig nagy volt az áruk, olcsóbban legyenek 
megkaphatok, hogy igy az efajta pecsenyéhez a ki­
sebb jövedelmű polgárok is hozzá juthassanak. 
Amint tehát látszik, az üzlet nagyobb lendületet . 
vesz, megfelelően annak a pártfogásnak, amelyben 
a közönség részesíti. így  azután a mai drágaság el­
len panaszkodók némi reménynyel nézhetnek a jö ­
vő elé, mert egyáltalában nem lehetetlen, hogy ha 
a főváros igen nagy mennyiségben már előre lefog­
lalhatja az élelmicikkek egyrészét, némi árlianyatlás 
áll be.


